Integral-transzformacidk, Jacobi determinans

Sikbeli polarkoordinatak
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To6rusz koordinatak
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To6rusz felszine
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Kétparaméteres feliilet R* > R®

r=uxz(u,v) -t +ylu,v)- g+ z(u,v)- -k

Erint6sik normalvektora és felszine:

n=r,xr, A://r;xrv’dudv
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z = f(z,y) tipusu el6éllitas esetén:
n—-fei-feyitk A= [[ B+ )+ Ldud
T
Kettos integral fizikai alkalmazasai
Egy T siklemez tartoményon a lemez stirtiségét a
o(z,y) ((x,y) € T) fuggvény irja le.
A tomegkozéppont koordinatai:
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(Szamlalo: a siklemez y ill. x tengelyre vett elsérendil, (statikai) nyomatéka.
Nevezd: a lemez tomege.)

Az vy ill. x tengelyre vett mdsodrendi, (tehetetlenségi) nyomatéka:

0, = //yQQ(x,y) dr dy ; 0, = //I2Q(x,y) dx dy
T T
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